

## 讀經小組示範—馬可八章

### 五 福音服事的行動 四 35~十 52

#### 13 食飽四千 八 1~10

(問：主耶穌對群眾動了慈心，這顯示什麼？主又如何用七個餅還有幾條小魚餵飽四千人?)

- \* 太十五 32 註 1【主不讓跟從祂的人，在跟從祂的路上飢餓困乏。】
- \* 可八 2 註 1【這裏奴僕救主慈憐、同情和親切顧人的美德，生動且甜美的顯示在祂人性裏。】
- \* 太十五 36 註 1【我們所獻給主的，無論多麼微小，都要因祂祝福的手得以繁增，滿足廣大群眾的需要，而成全祂的心意。】

#### 16 醫治伯賽大的瞎子 八 22~26

(問：瞎子在屬靈上表徵什麼?)

- \* 22 註 1【表徵失去內裏的視力，在屬靈上眼瞎的人。】

(問：主是如何醫治伯賽大的瞎子?)

- \* 23 註 1【奴僕救主對有需要之人親切、慈愛的關心，彰顯出祂的人性。】
- \* 23 註 2【指明奴僕救主與瞎子和祂有一段私下且親密接觸的時間，使祂能將恢復視力的元素注入他裏面。】
- \* 23 註 3【瞎眼連於黑暗。要看見，就需要光。奴僕救主的唾沫可象徵從祂口裏出來的話，將神生命之光傳輸給接受的人，使他得復明。】
- \* 23 註 4【指明奴僕救主與瞎子聯合為一，為要將祂醫治的元素注入他裏面。】

#### 17 首次揭示死與復活 八 27~九 1

(問：當主揭示祂的死與復活後，為何說到當否認己，背起自己的十字架，來跟從祂?)

- \* 太十六 21 註 1【關於基督與召會這極大的奧祕啟示出來之後，基督的釘死與復活也揭示了出來。基督要建造祂的召會，就必須往宗教的中心去，經過釘死並進入復活。】
- \* 太十六 24 註 3【十字架不僅是受苦，也是殺死。背十字架乃是留在基督之死的殺死裏，以了結我們的己、天然生命和舊人。我們這樣作就是否認己，使我們能跟從主。】
- \* 太十六 24 註 4【祂在復活裏已經成了賜生命的靈，住在我們的靈裏，我們就能在靈裏跟從祂。】

### 【本篇思路】

奴僕救主醫治耳聾舌結的人之後，就叫四千人喫飽。(八 1~10。)在這裏，奴僕救主慈憐、同情和親切顧人的美德，生動且甜美的顯示在祂的人性裏。食飽四千的事例指明我們得醫治、能聽能講以後，就有資格餵養別人。在敘利腓尼基婦人的事例裏，主耶穌是惟一餵養人的人；但在此事例中，所有的門徒都成為餵養人的人。今天有一班真誠的基督徒，他們已經得到主專一的醫治，也能餵養人。

但是在屬靈上眼瞎的人，需要和奴僕救主有一段私下且親密接觸的時間，使祂能將恢復視力的元素注入他裏面。凡是屬靈眼瞎的人，都需要與奴僕救主有這樣接觸的時間。由於瞎眼是連於黑暗。因此要看見，就需要光。奴僕救主的唾沫可象徵從祂口裏出來的話，將神生命之光傳輸給接受的人，使他得復明。

當他們經歷了一般與專一的醫治後，結果就有資格，能領受異象，看見主是誰並認識基督。因此主耶穌把門徒帶到該撒利亞腓立比，遠離宗教的環境，有清明的領悟力與屬靈的透視力，使他們得著基督及祂死與復活的啟示。故此基督要完成神的定旨，就必須往宗教的中心去，經過釘死並進入復活。

在馬可八章，我們不僅看見基督奇妙人位的啟示，也看見祂奇妙之死的啟示。我們在祂的死裏被釘死、了結、且廢除了。所以，當我們要來有分於祂時，就必須否認己，也就是把我們自己擺在一邊，忘掉自己；並背起十字架，就是留在基督之死的殺死裏，使我們能跟從主。如今祂在復活裏已經成了賜生命的靈，住在我們的靈裏，我們就能在靈裏跟從祂。